
令和３年第７回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和３年７月２日（金） １８時００分～１８時３０分

場 所 うきは市役所 西別館 第１会議室

招 集 麻生 秀喜（教育長）

出席委員 平位 秀敏（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員） 古賀 公彦（委員）

事 務 局 井上 理恵（学校教育課長） 石井 孝幸（生涯学習課長）

田中 晃詞（指導主事） 河内 真一（教育総務係長）

議 事 議案第２４号 うきは市スポーツ推進委員の免職について

議案第２５号 うきは市スポーツ推進委員の委嘱について

報告事項 （１）６月市議会報告

（２）寺子屋の開校について

（３）市民大学子ども未来学部体験事業について

（４）区域外就学について

（５）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和３年５月末月例報告)について

そ の 他 （１）令和３年７月分 主な行事予定

教育長

事務局

教育長

ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定によ

り、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、平位委員を指名いたします。

諸般の報告について何かありましたら事務局お願いします。

特にありません。

議案について、事務局お願いします。

議案第２４号 うきは市スポーツ推進委員の免職について



事務局

教育長

全委員

教育長

事務局

教育長

全委員

教育長

事務局

教育長

事務局

今回免職となるスポーツ推進委員について、先月本人からの申し出があり

６月末を以て免職となりました。

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。な

ければ承認を求めます。

承認

次の議案について、事務局お願いします。

議案第２５号 うきは市スポーツ推進委員の委嘱について

今回新たに３名をスポーツ推進委員に委嘱します。１名は福岡マラソン女

子の部で７位に入賞した経歴のある方、１名は大学までバレーボールの経験

がある方（女性）、１名は小・中学校で野球部に所属し、現在も社会人の草野

球チームに所属されている方（男性）です。

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。な

ければ承認を求めます。

承認

協議事項について何かありましたら事務局お願いします。

特にありません。

報告事項について、事務局お願いします。

報告事項（１）６月議会の一般質問に対して別紙のとおり対応しているた

めお読み取りをお願いします。補正予算については原案どおり可決されまし

た。この補正予算は前回の定例会で説明しておりましたが、昨年７月の豪雨

災害により妹川地区運動広場の擁壁が崩落し、国の激甚災害に認定されまし

たので補助を受け復旧工事を行うものです。工事は補助対象となる５ヶ所を

コンクリートで舗装します。。

報告事項（２）寺子屋の開校について当初５月２２日の開校予定でしたが

緊急事態宣言の影響で延期となり、６月２６日に開校しました。申込児童数

は１０５人で月に２、３日の実施を予定しております。

報告事項（３）市民大学子ども未来学部体験事業について、こちらは壱岐



教育長

事務局

教育長

事務局

教育長

島感動体験事業のことですが新型コロナウイルス感染拡大防止の観点より中

止としました。

受け入れ先の壱岐島からも感染症について懸念の声が上がっていました。

壱岐島からうきは市への訪問はどうなりますか。

現時点では未定です。

報告事項（４）区域外就学について１件の申し出があっており学期途中の

転居のため承認しています。

報告事項（５）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査について小学校

でいじめが２件報告があっています、内容については２件ともいやなことを

言われたというもので保護者に報告と謝罪を行っており現在３ヶ月の見守り

を実施しているところです。不登校兆候は男子が１名、女子が３名、不登校

は男子が１名、女子が１名です。中学校のいじめの認知件数は０件、不登校

兆候は男子が１２名、女子が９名、不登校は男子が９名、女子が５名です。

その他について、事務局お願いします。

その他の（１）行事予定表により７月の主な行事予定を説明。

全ての審議が終了しましたので、第７回教育委員会を閉会いた

します。

次回 定例教育委員会開催日程

８月３日（火）１８時００分～

うきは市役所 西別館 第１会議室


